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Director de Futurlab

Doctor en Sociología. Profesor Titular de Sociología Prospectiva en la Facultad de Económicas de la Universidad de Alicante, y Director de Futurlab-Laboratorio de Prospectiva Aplicada. Imparte cursos y seminarios sobre Pensamiento Estratégico e Innovación, en calidad de Profesor Invitado, en universidades de todo el mundo entre las que destaca la U.Turku (Finlandia), U.Tamkang (Taiwan), U.Manchester (UK), U.Federal Rio do Janeiro (Brasil), U.Católica Pontificia de Lima (Peru) o U.Corvinus Budapest (Hungría).

Como consultor, ha trabajado para diversos Ministerios en España y organismos internacionales, así como para empresas y asociaciones empresariales, siempre en Prospectiva Estratégica. Pertenece a diversos think-tank internacionales relacionados con previsión tecnológica, tendencias y cambio social, como Techcast (Washington, USA), el European Futurists Club (Lucerne, Suiza) o la BAT’s Foundation for Futures Studies (Hamburgo, Alemania). Asimismo, formó parte del Comité Ejecutivo de la World Futures Studies Federation.

Autor de varios libros y multitud de artículos científicos sobre el tema. Experto evaluador de proyectos de I+d+i de la ANEP-Agencia Nacional de Evaluación y Prospectiva (Ministerio de Ciencia e Innovación), AGAUR-Agencia Catalana de I+D (Generalitat de Catalunya) y la Fundacion General CSIC del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Co-director de la colección «Estudios de Futuro» de la Editorial Plaza&Valdés. Ahora está preparando la edición de la trilogía «Prospectiva e Inno​vación Social» en la que participan 40 expertos internacionales.
