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El primer paso hacia el “Graphene Valley”
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Todo parece indicar que el grafeno sustituirá al silicio…
Si eres emprendedor con un proyecto empresarial innovador y estás buscando financiación para tu proyecto quizá contar con el apoyo de un Business Angel, sea ahora más atractivo que nunca.

Afortunadamente la figura del Business Angel está teniendo cada vez más relevancia en nuestra sociedad y por fin empezamos a entender que para que a nivel nacional generemos valor, ganemos en competitividad, generemos puestos de trabajo de alto valor añadido y creemos tejido empresarial robusto y eficiente, hacen falta empresas innovadoras.

Pues es justo en empresas innovadoras donde los Business Angels están realizando sus inversiones, en empresas que son capaces de generar valor y ser competitivas y eficientes en un entorno extremadamente turbulento.

Si además le unimos que el sector público empieza a apoyar a las empresas innovadoras participadas por estos inversores privados particulares, tenemos las primeras piezas del engranaje de un modelo de sobrado potencial económico por todos conocido como es del Valle del Silicio californiano.

Este apoyo a día de hoy se limita a la concesión de subvenciones y a la creación  de líneas de cofinanciación público-privadas de proyectos empresariales, todavía queda mucho trabajo por delante, el próximo gran objetivo para potenciar las inversiones es conseguir políticas de incentivo fiscal, la creación de nuevos vehículos e instrumentos de financiación y el reconocimiento de la figura del Business Angel.

Muestra de estas medidas de cofinanciación de proyectos empresariales innovadores, ha sido el convenio recientemente firmado entre la CvBan Asociación de Business Angels de la Comunidad Valenciana y el Instituto Valenciano de Finanzas por el cual se abre una línea de financiación dotada con 5 millones de euros en préstamos participativos para empresas participadas por inversores privados de CvBan.

Según el convenio que han suscrito estas dos instituciones, el importe de estos préstamos es como máximo el equivalente a la cantidad que aporta el Business Angel, de esta forma tanto el emprendedor como el inversor obtienen importantes ventajas.

Para el emprendedor el gran reto siempre es localizar la fuente de financiación para arrancar con su proyecto empresarial, pues en este caso, si la opción elegida es la vía del Business Angel, la petición de fondos a este inversor, se ve reducida a la mitad, porque la otra mitad se articula mediante el préstamo participativo.

Desde luego siempre resultará más sencillo localizar un inversor privado por la mitad de la necesidad de financiación que por el importe íntegro independientemente de cual sea su montante total.

Derivado de esta situación, el porcentaje a negociar con el inversor se verá reducido considerablemente, con lo cual además de conseguir toda la financiación la cesión de sus participaciones no será tan alta.

Pero no es el emprendedor el único beneficiado con esta nueva vía de cofinanciación, para el inversor privado el hecho de poder apalancar su inversión vía préstamo participativo también le genera unas importantes ventajas, reducir a la mitad la inversión en una participada le va a permitir diversificar sus inversiones, asumir menor riesgo y ver mejorar su ROE por el efecto apalancamiento.

En definitiva estamos viendo iniciativas orientadas a fomentar la creación de empresas innovadoras que sin duda alguna podrían propiciar el tan ansiado cambio de modelo productivo tan cacareado por la clase política de este país.

Para que estas iniciativas tengan éxito se requiere del compromiso de la administración (seguir trabajando para fomentar la inversión privada), la capacidad de los emprendedores de generar proyectos innovadores y de un nutrido número de valientes que están dispuestos a invertir su propio patrimonio en proyectos empresariales: Los Business Angels.
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